

新聞稿

請即時發佈

九十後:「我信,我不是『講』孩。」

九十後青年常被標籤為「港孩」。一般人認為他們天真幼稚、冷漠無知,欠缺個人目標及想法。作為九十後的我們,並不認同這些負面的標籤。因為事實上,我們擁有無限的熱情,並願意抓緊每個機會去服務社群。我們要向世界宣告,九十後也有宏大的理想,九十後也有自己的奮鬥目標,九十後也能為建構美好社會盡一份綿力。

智慧門於今年度再次舉行了一系列比賽(ThinkSeries 相片及寫作大賽、ThinkSeries 短片拍攝大賽和 ThinkSeries 填詞大賽),讓青年們透過多方面的創作來發揮創意。本年的比賽主題為「信念」,參賽者正正都是九十後,相信這些比賽必能鼓勵他們訂立服務社會的志向,發光發熱。

我們仨·一腔熱誠·牽動全城

為了了解新一代領袖們的信念,我們特別邀請了三位活躍於音樂、社會服務和體育活動的九十後青年接受訪問,希望透過探討他們對於信念的理解和態度,感召和啟發更多九十後把信念付諸行動,為香港注入新力量。



「不要低估你自己的能力。」

李家怡

嘉諾撒聖方濟各書院

ThinkSeries 領袖 2010

CASH 流行曲創作大賽 2008 年度亞軍

「當我失去了信念時，我會問自己一個問題：如果所有社會工作者遇上逆境和挑戰時便立即放棄，那些有需要的人又可以倚靠誰呢？一想到此點，我就會重新振作起來，勇敢面對困難。」

邱肇翹
香港耀中國際學校
聯校義工協會服務理事長



「無論如何，相信自己。」

孫睿智
第十八屆新加坡體操國際邀請賽
自由體操冠軍

請觀看 "One FAITH" - Two words, Three echoes - Interview of 3 Post-90s:

www.thinkseries.org/voice

九十後是_____。

早前，ThinkSeries領袖發起了一個形容九十後的字詞收集行動，得到大眾踴躍的支持，至今已經收集了多達1500個形容九十後的字。此外，我們亦透過ThinkSeries網頁「**Voice of Post-90s**」及我們自設的表達群組「**Impression of the Post-90s**」收到了超過1600的留言回應。以上都證明了所有九十後都決心一起剔除「港孩」這負面的標籤。

表達群組: www.facebook.com/group.php?gid=361538056038&ref=ts

Voice of Post-90s: www.thinkseries.org/voice

有關比賽詳情請瀏覽: www.thinkseries.org

如有任何查詢，請聯絡：

ThinkSeries 領袖

戴曉同 (中六)

電話: 9276 0934 (請於下午 4 時後致電)

電郵: leadership@wiseman.com.hk

林貞言 (中六)

電話: 6686 8661 (請於下午 4 時後致電)

電郵: leadership@wiseman.com.hk

智慧門教育

馮詠儀小姐

電話: 3187 4995

電郵: winnie.fung@wiseman.com.hk

###